       PROTOKÓŁ NR  L/2023

L sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 
1 marca 2023 r. - w Sali Rajców Ratusza, pok. 201, pod przewodnictwem radnego Józefa Pokładka – Przewodniczącego Rady Miasta.
 
Ad 1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
Sesję rozpoczęto o godz. 9.00
Sesję zakończono o godz. 13.25

Ustawowy skład Rady – 21 radnych.
Obecnych było 18 radnych oraz radna elekt Agnieszka Słota. Nieobecni radni: Dominik Chodyra, Andrzej Żuk.

Ponadto w sesji udział wzięli:
1.  Tomasz Gabrysiak			- Starosta Bolesławiecki
2.  Wojciech Kasprzyk		- Przewodniczący Rady Bolesławieckiego
3.  Piotr Roman			- Prezydent Miasta
4.  Renata Szewczyk			- I Z-ca Prezydenta Miasta
5.  Iwona Mandżuk-Dudek			- II Z-ca Prezydenta Miasta
6.  Małgorzata Słonecka			- Sekretarz Miasta
7.  Małgorzata Gawlik 			- Skarbnik Miasta
8.  Grzegorz Korczak		- Radca Prawny
9.  Naczelnicy wydziałów urzędu miasta, prezesi, dyrektorzy oraz kierownicy instytucji miejskich,
10. Barbara Smoleńska 		- Prezes Towarzystwa  Miłośników Lwowa i Kresów Południowo-Wschodnich.

Przebieg sesji:
Ad 2. Ślubowanie radnej Agnieszki Słoty i stwierdzenie quorum.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisarz Wyborczy w Jeleniej Górze II Postanowieniem Nr 2/2023 z dnia 21 lutego 2023 r. postanowił o wstąpieniu na wakujący mandat w okręgu wyborczym nr 4, właściwym dla wyboru Rady Miasta Bolesławiec, Pani Agnieszki Moniki Słoty, kandydatki z tej samej listy nr 17 – KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW PIOTRA ROMANA BEZPARTYJNI, która w wyborach przeprowadzonych 
w dniu 21 października 2018 r. uzyskała kolejno największą liczbę głosów, a nie utraciła prawa wybieralności oraz nie zrzekła się pierwszeństwa do objęcia mandatu. 
Zgodnie z art. 23a ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 
o samorządzie gminnym, przed przystąpieniem do wykonywania mandatu, radny składa ślubowanie.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady Józef Pokładek odczytał rotę ślubowania następującej treści:
„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców”. 
Radna Agnieszka Słota wstała i wypowiedziała słowo „Ślubuję”.  

Przewodniczący Rady stwierdził, że radna Agnieszka Słota dokonała obowiązku złożenia ślubowania i od tej chwili jest uprawniona do pełnienia obowiązków i zadań przewidzianych prawem dla radnego.

Następnie Przewodniczący Rady ponownie stwierdził wymagane quorum. W sesji uczestniczy 19 radnych. 

Ad 3. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad L sesji.

Ustalony porządek obrad L sesji radni otrzymali 
w zawiadomieniach w terminie statutowym.
      porządek obrad – zał. nr 1

Przewodniczący Rady poinformował, że przed sesją wpłynęły na jego ręce dwa projekty uchwał: w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec oraz w sprawie zmian w budżecie miasta na 2023 r. W związku z tym zaproponował zmianę porządku obrad sesji polegającą na włączeniu do niego w/w projektów uchwał. Projekty te będą rozpatrywane kolejno w punktach 9.12. i 9.13. 

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 19 głosami „za”, przyjęła wniosek o zmianę porządku obrad.
Rada Miasta jednogłośnie, tj. 19 głosami „za”, przyjęła porządek obrad wraz z zaproponowaną zmianą. 

Porządek obrad po zmianie przedstawia się następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 
2. Ślubowanie radnej Agnieszki Słoty i stwierdzenie quorum.
3. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad L sesji.
4. Przyjęcie protokołu z XLIX sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 25 stycznia 2023 r.
5. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na XLIX sesji Rady Miasta odbytej w dniu 
25 stycznia 2023 r.
6. Informacje:
6.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach
podjętych w okresie międzysesyjnym.
6.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.
7. Sprawozdanie z realizacji programu Bolesławiecka Karta Dużej Rodziny.
8. Przerwa – wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta.
9. Projekty uchwał Rady Miasta:
9.1) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Gen. A. E. Fieldorfa „Nila” – Myśliwska – Gajowa – Jarzębinowa w Bolesławcu,
9.2) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych: przy ul. W. Wróblewskiego oraz przy ul. Przemysłowej w Bolesławcu,
9.3) w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec w 2023 r.,
9.4) w sprawie zmiany uchwały nr XXIII/267/2020 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 października 2020 r. w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta Bolesławiec,
9.5) w sprawie zniesienia statusu pomnika przyrody,
9.6) w sprawie przekształcenia Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 3 w Bolesławcu poprzez likwidację innej dodatkowej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych pod adresem ulica Dolne Młyny nr 60 w Bolesławcu,
9.7) w sprawie przekształcenia Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 3 w Bolesławcu poprzez przeniesienie siedziby z ulicy Ceramicznej nr 5 w Bolesławcu na ulicę Narcyzów nr 22 w Bolesławcu,
9.8) w sprawie określenia stawek zwrotu kosztów przewozu uczniów niepełnosprawnych za 1 kilometr przebiegu pojazdu,
9.9) w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych lub w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi,
9.10) w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji Programu osłonowego pn. „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2023,
9.11) w sprawie określenia zakresu pomocy obywatelom Ukrainy,
9.12) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
9.13) w sprawie zmian w budżecie miasta na 2023 r.
10. Sprawy organizacyjne:
10.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.   
11. Zamknięcie sesji.
[bookmark: _GoBack]Ad 4. Przyjęcie protokołu z XLIX sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 25 stycznia 2023 r.

	Protokół z XLIX sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej 
w dniu 25 stycznia 2023 r. został przesłany radnym na skrzynki e-mail, celem zapoznania się.
Protokół został przyjęty bez zmian i poprawek.   
Ad 5. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na XLIX sesji Rady Miasta odbytej w dniu 25 stycznia 2023 r.

Powyższe sprawozdanie radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

W/w sprawozdanie Rada Miasta przyjęła jednogłośnie, 
tj. 19 głosami „za”, do akceptującej wiadomości.
  sprawozdanie – zał. nr 2
Ad 6. Informacje:
6.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.   
 
Prezydent Miasta Piotr Roman przedstawił informację 
o ważniejszych działaniach międzysesyjnych.    
          	               informacja – zał. nr 3
Prezydent Miasta Piotr Roman wraz z Prezeską Towarzystwa Miłośników Lwowa i Kresów Południowo-Wschodnich Barbarą Smoleńską omówili kwestię przekazanych darów dla miasta partnerskiego Zbaraż, co nastąpiło w Przemyślu w dniach 14-15 lutego br.    

Prezydent Miasta przekazał dane dotyczące wielkości 
i struktury bezrobocia w powiecie bolesławieckim. Omówił również odbyte spotkania w okresie międzysesyjnym. 
	
	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada powyższą  informację przyjęła do akceptującej wiadomości.

6.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym. 

	Przewodniczący Rady Józef Pokładek poinformował, że 
w dniu 10 lutego br. odbyło się posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Miasta. 

	W okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje:
1) radnego Macieja Małkowskiego - dotycząca przekazania skanu/kserokopii wniosku Prezydenta Miasta oraz Wójta Gminy Bolesławiec o włączenie drogi ul. Staroszkolnej do ciągu DK 94 i włączenia do projektowanej północnej obwodnicy miasta,
2) radnego Łukasza Molaka:
- dotycząca braku oświetlenia oraz drogi na nowym osiedlu przy ul. Kleeberga,
- dotycząca działalności Miejskiej Orkiestry Dętej „Bolesławiec”,
- dotycząca naprawy ul. Staszica (od skrzyżowania z ul. Góralską do skrzyżowania z ul. Graniczną),
- dotycząca dystrybucji decyzji w zakresie wymiaru podatku od nieruchomości,
3) radnego Leszka Chudzika – w sprawie wycinki drzew nad rzeką Bóbr.

	Przewodniczący Rady wspomniał również o spotkaniach, 
w których uczestniczył w okresie międzysesyjnym. 

	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada powyższą informację przyjęła do akceptującej wiadomości. 
Ad 7. Sprawozdanie z realizacji programu Bolesławiecka Karta Dużej Rodziny

Informację na powyższy temat radni otrzymali w terminie statutowym.
     informacja – zał. nr 4

	Informację zreferowała Koordynatorka Programu – Pani Grażyna Reguła.         				          				  
	W dyskusji głos zabrała radna Iwona Bojko oraz Koordynatorka Programu Grażyna Reguła.  
  
	Rada Miasta przyjęła powyższą informację do wiadomości.

Ad 8. Przerwa – wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta.

O godz. 10.05 Przewodniczący Rady ogłosił przerwę 
w obradach L sesji Rady Miasta Bolesławiec, podczas której odbyło się wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta, którego porządek przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
2.1) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Gen. A. E. Fieldorfa „Nila” – Myśliwska – Gajowa – Jarzębinowa w Bolesławcu,
2.2) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych: przy ul. W. Wróblewskiego oraz przy 
ul. Przemysłowej w Bolesławcu,
2.3) w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec w 2023 r.,
2.4) w sprawie zmiany uchwały nr XXIII/267/2020 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 października 2020 r. w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta Bolesławiec,
2.5) w sprawie zniesienia statusu pomnika przyrody,
2.6) w sprawie przekształcenia Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 3 w Bolesławcu poprzez likwidację innej dodatkowej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych pod adresem ulica Dolne Młyny nr 60 w Bolesławcu,
2.7) w sprawie przekształcenia Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 3 w Bolesławcu poprzez przeniesienie siedziby z ulicy Ceramicznej nr 5 w Bolesławcu na ulicę Narcyzów nr 22 w Bolesławcu,
2.8) w sprawie określenia stawek zwrotu kosztów przewozu uczniów niepełnosprawnych za 1 kilometr przebiegu pojazdu,
2.9) w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych lub w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi,
2.10) w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji Programu osłonowego pn. „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2023,
2.11) w sprawie określenia zakresu pomocy obywatelom Ukrainy,
2.12) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
2.13) w sprawie zmian w budżecie miasta na 2023 r.
3. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń komisji.
4. Zamknięcie wspólnego posiedzenia komisji stałych Rady Miasta.

O godz. 12.40 Przewodniczący Rady wznowił obrady L sesji Rady Miasta Bolesławiec.
W czasie wspólnego posiedzenia komisji stałych Rady Miasta salę obrad opuścił 
radny Maciej Małkowski. 
W L sesji Rady Miasta Bolesławiec uczestniczy 18 radnych.

Ad 9. Projekty uchwał Rady Miasta:
9.1) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: Gen. A. E. Fieldorfa „Nila” – Myśliwska – Gajowa – Jarzębinowa 
w Bolesławcu

	Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

	Rada Miasta większością głosów, tj. 16 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego w rejonie ulic: 
Gen. A. E. Fieldorfa „Nila” – Myśliwska – Gajowa – Jarzębinowa 
w Bolesławcu.
Uchwała Nr L/526/2023  – zał. nr 5

9.2)	w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych: przy ul. W. Wróblewskiego oraz przy ul. Przemysłowej w Bolesławcu

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.  

Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych: przy ul. W. Wróblewskiego oraz przy ul. Przemysłowej w Bolesławcu.
Uchwała Nr L/527/2023 – zał. nr 6

9.3)	w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec 
w 2023 r.

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, 
1 radny nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec w 2023 r.
Uchwała Nr L/528/2023 – zał. nr 7 

9.4)	w sprawie zmiany uchwały nr XXIII/267/2020 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 października 2020 r. 
w sprawie regulaminu utrzymania czystości 
i porządku na terenie miasta Bolesławiec

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie zmiany uchwały nr XXIII/267/2020 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 października 2020 r. w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta Bolesławiec.
Uchwała Nr L/529/2023 – zał. nr 8

9.5)	w sprawie zniesienia statusu pomnika przyrody

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 
	
Rada Miasta większością głosów, tj. 15 głosami „za”, przy 
1 głosie „przeciw” i 2 głosach „wstrzymujących”, podjęła uchwałę w sprawie zniesienia statusu pomnika przyrody.
Uchwała Nr L/530/2023 – zał. nr 9

9.6) w sprawie przekształcenia Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 3 w Bolesławcu poprzez likwidację innej dodatkowej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych pod adresem ulica Dolne Młyny nr 60 w Bolesławcu

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.  

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie przekształcenia Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 3 w Bolesławcu poprzez likwidację innej dodatkowej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych pod adresem ulica Dolne Młyny nr 60 w Bolesławcu.
Uchwała Nr L/531/2023 – zał. nr 10

9.7) w sprawie przekształcenia Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 3 w Bolesławcu poprzez przeniesienie siedziby z ulicy Ceramicznej nr 5 
w Bolesławcu na ulicę Narcyzów nr 22 w Bolesławcu

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.  

Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie przekształcenia Miejskiego Przedszkola Publicznego 
nr 3 w Bolesławcu poprzez przeniesienie siedziby z ulicy Ceramicznej nr 5 w Bolesławcu na ulicę Narcyzów nr 22 
w Bolesławcu.
Uchwała Nr L/532/2023 – zał. nr 11

9.8) w sprawie określenia stawek zwrotu kosztów przewozu uczniów niepełnosprawnych za 1 kilometr przebiegu pojazdu

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie określenia stawek zwrotu kosztów przewozu uczniów niepełnosprawnych za 1 kilometr przebiegu pojazdu.
   Uchwała Nr L/533/2023 – zał. nr 12

9.9) w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych lub w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego – Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 
Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych lub 
w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi.
 				   Uchwała Nr L/534/2023 – zał. nr 13

9.10) w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji Programu osłonowego pn. „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2023

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji Programu osłonowego pn. „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2023.
 				   Uchwała Nr L/535/2023 – zał. nr 14

9.11) w sprawie określenia zakresu pomocy obywatelom Ukrainy

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie określenia zakresu pomocy obywatelom Ukrainy.
 				   Uchwała Nr L/536/2023 – zał. nr 15

9.12) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec.
 				   Uchwała Nr L/537/2023 – zał. nr 16

9.13) w sprawie zmian w budżecie miasta na 2023 r.
Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie miasta na 2023 r.
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Ad 10. Sprawy organizacyjne:
10.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.

	 Przewodniczący Rady Józef Pokładek poinformował, że 
kolejna sesja Rady Miasta odbędzie się 29 marca 2023 r.

	Przewodniczący Rady przypomniał, że po sesji odbędzie się posiedzenie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

Przewodniczący Rady, odnosząc się do cotygodniowych dyżurów radnych, zwrócił uwagę, iż dyżur należy pełnić 
w formie stacjonarnej, nie telefonicznej. Dyżur odbywa się 
w pokoju radnego w Ratuszu. Jeżeli radny nie może być obecny na swoim dyżurze, zobowiązany jest do znalezienia za siebie zastępstwa.
Do powyższego odniósł się radny Leszek Chudzik.

Radny Zdzisław Abramowicz odniósł się do uroczystości związanej z upamiętnieniem Żołnierzy Wyklętych, która odbędzie się 1 marca br. o godz. 17.00 przy Kotwicy Polski Walczącej. 

II Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek sprostowała wypowiedź radnej Iwony Bojko w zakresie cen biletów wstępu do kina FORUM, o których była mowa w pkt. 7.

I Z-ca Prezydenta Miasta Renata Szewczyk poinformowała, że z dniem 1 marca br. ruszyła rekrutacja do miejskich przedszkoli publicznych. Dodała, że 2 marca br. odbędzie się dzień otwartych drzwi w nowym przedszkolu przy ul. Narcyzów.

Przewodniczący Rady zaprosił radnych na podpisanie umowy dotyczącej modernizacji i rozbudowy stadionu miejskiego, co nastąpi 3 marca br.  

Ad 11. Zamknięcie sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął L sesję Rady Miasta Bolesławiec.

Przewodniczący Rady
/-/ Józef Pokładek

Protokołowała:
Iwona Paraniak-Cichy


2

